

# 所有地震伤员看病都不用掏钱

截至5月31日,累计10015位遭遇地震的四川籍伤员,被转运到川外的20个省(直辖市、自治区)的医疗机构接受进一步治疗。

卫生部部长陈竺评价这次转运工作为非战状态下人类历史上最大规模的伤员转运。

从昨天开始,伤员转运组工作人员着手汇总统计所有转运伤员的详细身份、流向和病情信息,将跟踪其治疗全程。伤员病愈后的转移和安置工作,将由民政、公安等相关部门协同安排解决。

至于所有地震伤员的医疗费用,四川省卫生厅伤员转运组组长郑忠传表示,将由卫生部协调国家各相关部门统筹解决,“有一点可以肯定的是,目前每个伤员都没有承担任何医疗费用”。

截至2日12时,汶川地震已造成**69019人**遇难,失踪**18627人**

## [出门看天]

### 近期不热很舒服

由于不断受到降雨系统的干扰,南京近期不会出现30℃以上的气温,天气较为舒适,雷阵雨能净化空气,并增加空气负氧离子,人们感觉空气清新。

南京的具体预报为,今天白天多云转阴,局部有阵雨或雷雨,今天夜里阴有阵雨或雷雨,有雷雨地区雷雨时短时阵风8-9级,最低温度18~19℃,最高温度29℃左右;6月4日阴转多云,最低温度18~19℃,最高温度27℃左右;后天晴到多云,最低温度15℃左右,最高温度26~27℃。

省气象台的长期预报显示,6日-7日,多云转雷雨,17-29℃,天气不热,高考首日的天气应该适合考生们发挥。

主持人 刘峻

## [有话赵说]

主持人 赵勇

### 竞争,还是恶性竞争?

中国电信和中国联通昨日双双发布公告,中国电信将以总价1100亿元人民币收购联通CDMA网络。据说此次收购只是通讯行业为迎接3G时代所打出的组合拳之一,接下来还将有一系列并购、分拆陆续上演。这是一场轰轰烈烈的重组大戏,但作为一个普通观众,我只关心此次重组会不会让竞争更激烈,话费会不会更便宜、服务会不会更好?

竞争是好东西,但恶性竞争就会两败俱伤。这次,为我们上演恶性竞争一幕的是广东省云浮市人大和广西百色市人大,乱中取胜的则是身兼两地人大代表的亿万富豪梁广镇。这位仁兄因涉嫌挪用公款被云浮市人大同意检方采取强制措施,但百色市人大却站出来,梁广镇先生也是我们的人大代表,没有我们同意,不能说抓就抓。这位仁兄确实是奇人,居然可以身兼两地的人大代表,真可谓“资金投到哪里,代表当到哪里”。据说案件现在已

经被迫搁置,梁广镇先生正准备出国考察,做代表做得这么牛,都是托招商引资恶性竞争的福啊。

都说吃一堑长一智,山东人就懂得从汶川这场地震中吸取教训。山东省政府规定,今后山东省新建中小学校必须避开地震带、山丘地区的滑坡段等危险源。山东人是长了一智,但南京人可是刚刚吃了一堑。昨天凌晨3点左右,南京长江大桥桥洞下的小商品市场突发大火,把桥梁顶部给烧“酥”了,桥面出现10多米长、1厘米宽的裂缝。据说受此影响,货车要两个多月不能从大桥走。火是怎么烧起来的?可以调查。二桥、三桥要不要对南京的过江车辆减免收费,可以讨论。但我倒觉得,有如此多易燃物品的小商品市场怎么会建在桥洞下,似乎也是个应该注意的问题。类似大桥这样的公共设施周围,是否还存在巨大的安全隐患,似乎也可以全面查一查。

## 声音

“地震时,他自己拔腿就跑,没管我。”

——5月30日,重庆市婚姻情感热线接到一女子的电话,气愤地表示要离婚,因为丈夫在地震来临那一刻,只顾自己逃命。

“我们尽可能按照德才兼备和‘四化’的标准,但也不可否认‘潜规则’在起作用,不承认这一点,不是唯物主义者。”

——江西省委书记苏荣在会见网友时不讳言当前官员选拔中存在的“潜规则”问题。

“新华社、人民日报、央视、凤凰卫视在台驻点,原则上没有问题。”

——台湾《联合报》5月31日报道说,国台办主任陈云林可能在下半年访台,台当局“行政院长”刘兆玄在“立院”答询时表示乐观其成。

“在公众场合故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱中国国旗、国徽的,依法追究刑事责任。”

——第29届北京奥运官网昨日公布《奥运期间外国人入境出境及在中国停留期间法律指南》,其中有上述规定。据悉,这是为奥运期间外国运动员、官员以及媒体记者等了解和遵守中国相关法律法规提供参考、依据现行法律法规而编写的。

## 时事

### 大湖流域 禁用含磷洗涤剂

记者昨日获悉,为加强太湖水污染治理工作,省工商局决定在环太湖地区开展销售、使用含磷洗涤剂专项检查行动,主要检查太湖流域市场销售的和宾馆、饭店使用的洗衣粉(含工业用洗衣粉)、洗衣液、洗手液以及餐具洗涤剂含磷洗涤剂。工商部门力争通过专项检查行为,禁止经营者销售、使用含磷洗涤剂,确保太湖水不受污染。

### 江苏未发现使用问题球蛋白

记者2日从国家食品药品监督管理局获悉,中国药品生物制品检定所初步检测结果显示,导致江西6名患者死亡的静脉注射人免疫球蛋白,部分样品存在异常,目前公安机关已介入调查。江苏各级食品药品监督管理局迅速通知辖区内所有药

品经营企业和医疗机构,立即暂停销售和使用江西博雅公司生产的所有批号静注人免疫球蛋白药品。

经初步排查,江苏暂未发现销售、使用过问题批号(20070514)静注人免疫球蛋白药品。 ■ 通讯员 苏诗日 快报记者 安莹

### 浙江商人 泰国遭枪击身亡

中国驻泰国南部宋卡府总领事馆2日证实,一名男性中国公民1日下午在泰国南部那拉提瓦府遭不明身份袭击者枪击身亡。

中国驻宋卡总领事吴禹说,遇害人员姓蔡,现年56岁,来自浙江温州,近期前往泰国南部做毛毯等小生意。自2004年初以来,泰国南部不断发生暴力袭击事件,泰国政府认为当地分裂主义武装是这些暴力袭击的制造者。鉴于泰国南部近年安全局势不稳,中国驻泰使领馆一直告诫中国公民不要轻易前往泰南三府旅行或经商。

■ 新华社

## 发现

### 常做噩梦 可能患胃病

德国医学专家近日发现,如果一个人频繁地做着噩梦的话,可能预示着他的肠胃系统出了问题。

### 40岁后仍吸烟 比非吸烟者短寿4年

日本研究发现,经过对30万人近10年的追踪调查结果显示,不论男女40岁后还

在抽烟的人,比不抽烟的要命短4年左右。 ■ 中国日报

### 常喝紫葡萄汁 可抗衰老

英国格拉斯哥大学科学家日前对本国较为流行的13种果汁的抗氧化成分进行了科学分析,结果是:在健康果汁中,紫葡萄汁占据榜首,苹果汁和蔓越莓汁紧随其后,最为人们所喜爱的橙汁反而排名落后。 ■ 健康时报

**光明畅优 B+100 活性益生菌**

**畅优 Challenge 天天挑战**

光明畅优优酪乳等待你的考验!

光明畅优优酪乳富含100亿个独特的B+100活性益生菌,每天一杯,舒畅轻松,自然呈现健康光彩。

每天一杯光明畅优B+100优酪乳,连续七天,如果你没有感受到舒畅轻松,我们免费送你七杯光明优酪乳。

**活动细则:**

2008年4月10日到6月15日,连续七天饮用畅优产品,每天一杯,如你没有感受到舒畅轻松,可拨打畅优热线,凭七个光明畅优产品的完整杯盖或瓶盖,以及本人身份证,收银条在规定时间内及指定地点领取相应光明产品(限光明汉方草本100g系列产品),每人限领一次。

换领时间:2008年4月10日-6月15日(指定时段14:00-16:00,19:00-21:00)

换领地点:南京市部分 **SO 苏果** 苏果便利店

换领方法: 1. 换领前,请拨打畅优热线预约,客服人员将会具体安排换领的时间及地点。  
2. 请按预约时间到指定便利店,带上以上资料,即可获得换领产品。

(请按预约时间及地点换领,过期无效。)

畅优热线: 400-720-0703 (免费) 021-51001703  
(工作时间为9:00-21:00)

活动范围:限本市

如对本次活动及当日换领有任何疑问,请拨打畅优热线咨询。

全新升级的畅优优酪乳,富含独特的B+100益生菌,连续七天,舒畅轻松,你可以感受得到!

**天天畅优,舒畅轻松!**

本次活动的最终解释权归光明乳业股份有限公司所有